

ISOLION PAINT AST ГРУНД ЗА ФАСАДНА БОЯ

Описание на продукта	<ul style="list-style-type: none">› Акрилен кополимер, бял, готов за употреба грунд за фасадна боя.
Област на използване	<ul style="list-style-type: none">› Прилага се на открито за› мазилка, разпръскване, гребенно обработване,› мозайка, бетон, груб бетон, бетопан, Oriented Strand Board и други.› Лесно се подготвя и прилага.› Създава повърхност с висока адхезия.
Свойства и преимущества	<ul style="list-style-type: none">› Има пропускливост на водна пара.› Висока ефективност на покритието.› Висококачествена адхезия.› Предотвратява градирането на цветовете.
Приложение	<p>› Преди нанасяне в грунд за фасадна боя ISOLION PAINT AST, който се намира в 15 литрови кофи, трябва да се налее максимум 1 литър вода и в продължение на 3-4 минути да се смесва с помощта на нискоскоростен миксер или бормашина докато сместа се хомогенизира, така че да няма бучки. Готов за употреба ISOLION PAINT AST се нанася в един слой с четка, валик или подходящо оборудване за пръскане. Ако е необходимо, могат да се приложат два слоя.</p> <p>Според метеорологичните условия изсушаването става за около 1 час. Нанасянето на покритие може да продължи след пълното изсушаване.</p>
Предупреждения и препоръки	<ul style="list-style-type: none">› Избягвайте приложения, където площта на приложение и температурата на околната среда са под + 5°C и над + 30°C.› Не използвайте при пряка слънчева светлина, дъжд и / или вятър.› Избягвайте да нанасяте върху повърхности, които са били изложени на слънце дълго време или замразени или били подложени на риск от замразяване в рамките на 24 часа.› Да се съхранява в затворена опаковка на хладно и добре проветриво място.

**Технически
свойства**

Цвят	Бял
Вид	Течност
Плътност	1,48 кг/л
Съотношение на водната смес	макс. 5% вода
Време на сушене	1 час
Температура на основа за приложение	+5°C,+30°C
Блясък	G3
Устойчивост на сцепление	≥0,50 N/мм ² (бетон)
Дебелина на сух слой	E2
Размер на частицата	S1

*** Тестовете са проведени в лаборатория при температура 23°C и относителна влажност 50%..

Разход

- › Единичен слой 0,15-0,25 кг/м²
- › Може да варира в зависимостта от абсорбцията, гладкостта и изработката на повърхността

Опаковка

- › 15л. и 7,5л. в пластмасови кофи.

Трайност

- › Трайност в хладна и суха среда защитена от слънчева светлина и замръзване, в неотворена оригинална опаковка е 12 месеца.

Стандарти

- › Съответства на стандарт TS EN 1504 – 2.

